

『理科年表 平成 16 年版』, 天文部の訂正のお知らせ
 天文部, 天 5 6 (1 3 0) ページ, 「銀河団」の表

パラメータ Ω_M と Ω_Λ の値の入力ミスにより, 遠方の銀河団の距離が 4) の注記に述べた計算値とずれていました. お詫びして訂正いたします.

| 名 称 | エイベル 番号 | 赤方偏移 Z | 誤: 距離 (億光年) | 正: 距離 (億光年) |
|----------------|------------|-------------|------------------|------------------|
| おとめ座団 | | 0.0039 | 0.59 | 0.59 |
| ろ 座 団 | S373 | 0.0046 | 0.62 | 0.62 |
| ポ ン プ 座 団 | S636 | 0.0087 | 1.2 | 1.2 |
| ケンタウルス座団 | A3256 | 0.0110 | 1.5 | 1.5 |
| うみへび座 団 | A1060 | 0.0114 | 1.5 | 1.5 |
| ペガスス座 団 | | 0.0134 | 1.8 | 1.8 |
| くじゃく座 団 | S805 | 0.0139 | 1.9 | 1.9 |
| か に 座 団 | | 0.0160 | 2.1 | 2.2 |
| ペルセウス座団 | A426 | 0.0183 | 2.4 | 2.5 |
| | A1367 | 0.0215 | 2.9 | 2.9 |
| かみのけ座団 | A1656 | 0.0232 | 3.1 | 3.1 |
| | A2199 | 0.0309 | 4.1 | 4.1 |
| ヘルクレス座団 | A2151 | 0.0371 | 4.9 | 4.9 |
| | A85 | 0.0518 | 6.7 | 6.8 |
| かんむり座団 | A2065 | 0.0721 | 9.1 | 9.3 |
| | A1132 | 0.1363 | 16 | 17 |
| | A520 | 0.203 | 23 | 24 |
| | A370 | 0.373 | 36 | 40 |
| C10024+1654 | | 0.392 | 37 | 41 |
| 3C295 団 | | 0.461 | 42 | 46 |
| ClJ0152.7-1357 | | 0.833 | 59 | 68 |
| 3C324 団 | | 1.206 | 69 | 82 |
| RXJ0848.6+4453 | | 1.273 | 70 | 84 |